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Beszámoló a 2023-2024. tanévről 

A 26-ik. tanévünket kezdtük meg ebben a tanévben.

Iskolánkban Kovácsikné Falvay Edit igazgatónő súlyos betegsége miatt, új 
igazgató kinevezésére került sor dr. Dorogi Ákos személyében.

A tanévre vonatkozólag a statisztikai adataink a tanulói létszám meghatározása 
tekintetében:

2023. szeptemberében 140 fővel kezdtük a tanévet.

Összesen 48 tanuló nyert felvételt az első évfolyamra, ebből 6 fő maradt ki 
munkavégzés és betegség miatt, 51 fő kezdett a második évfolyamban, ebből 3 
halasztott, 1 fő pedig kimaradt, 41 fővel indult a harmadik évfolyam, ebből 1 fő 
jogviszonya szűnt meg. Összes aktív tanulói létszámunk az év lezárásakor (a 
halasztókat kihagyva): 126 fő. A második évfolyamon 46 fő tett képesítő 
vizsgát, a harmadfik évfolyamon 39 fő, összesen 85 diák. 

A következő 2024-2025-ös tanévre a szokásos felvételi eljárásban eddig 34 főt 
vettünk fel és 2 halasztó diák visszatérésére számítunk. Pótfelvételire a tanév 
végéig 14 fő adta be jelentkezését. Reményeink szerint ez a létszám növekedni 
fog augusztusra a pótfelvételire jelentkezők létszáma alapján. A következő 
tanévre a pótfelvételit nem számítva eddig 135 növendékünk van.

A 2024-2025-ös tanévre a ráépülés osztályaira 37 tanuló jelentkezett az iskola 
növendékei közül.

A 2 évfolyamon 46 fő tett sikeres szakmai vizsgát.

A 3 évfolyamon 39 fő tett sikeres szakvizsgát. 

Az egyes tanszakokon a tanszaki félévi, illetve évvégi beszámolókban a tanár 
kollégák kifejtették részletesen tapasztalatikat az adott tanszakon folyó szakmai 
munkáról és a tanulók felkészültségéről, illetve fejlődésükről. A beszámolóikból 
tudható, hogy a tanszakon minőségi szakmai munka tapasztalható, a tanulók 
szorgalmasok és elvégzik a tőlük kapott utasításokat, feladatokat.



2 / 3

Személyi változások a tanárok tekintetében: Megyaszay Istvánnak közös 
megegyezéssel 2023. augusztus 31. napjával megszűnt a jogviszonya, 
egyebekben nem volt személyi változás.

A vizsgákról: A teljesítmények és az eredmények igen színvonalasok. A 
vizsgákon tanári zenekar kísérte a vizsgázókat. A szakvizsgákon összesen 85 
jelölt vizsgázott sikeresen, a teljesítmények átlagos színvonala a vizsgabizottság 
őszinte elismerését vívta ki.

Minősítésről: Az idei tanévben Póka Vanessza személyében egy tanárunk 
jelentkezett pedagógus 2. minősítésre.

Továbbképzések: Sajnálatos módon tanáraink a felkínált ingyenes 
lehetőségekre továbbra sem jelentkeztek.

E-kréta használatával a digitális naplók kitöltése folyamatosan, egyre kevesebb 
hiányossággal történt meg az idei tanévben és Timár Domonkos kollégánk 
áldozatos munkájának és segítőkészségének köszönhetően az év végére 
mindenki teljesítette a naplók kitöltését és nem volt naplózatlan óra egyik 
kollégánál sem. 

Az idén újfent lesz Gála koncertünk a Kőbányai Kőrősi Művelődési 
Központban, ahol Csiszár Péter tanszakvezető tanárunk lelkiismeretes munkája 
eredményeként ismét megszólal a tavaly már nagy sikert aratott iskolai big-
band, továbbá a felkészítő tanárok által irányított zenekarok is színvonalas 
produkciókkal készülnek. Év végén ismét van anyagi lehetőségünk készíteni a 
növendékeink zenekarainak közreműködésével iskolai CD-t, illetve pendrive-ot. 

Gólyatábort továbbra is tudunk július elejére szervezni, így az intézményünkbe 
jelentkezőket várjuk a gólyatábort, illetve az augusztusi pótfelvételit követően.

dr. Dorogi Ákos
igazgató

Budapest, 2024.06.20.


